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АВТОМОБІЛЬНОМУ ТРАНСПОРТІ

Сильченко В.О., асистент, каф. комп’ютерних технологій та 

мехатроніки, ХНАДУ

Сильченко М.М., асистент, каф. автомобілі ім. А.Б. Гредескула, ХНАДУ

Постановка проблеми. Інформаційно-комунікаційні технології у 

сучасному суспільстві та у автомобільній техніці з постійним оновленням 

фактичного матеріалу стає все більше технологічною складовою частиною. 

На етапі викладання дисциплін пов’язаних з інформаційно-комунікаційними 

технологіями виникає багато методичних проблем, для вирішення яких, 

використання традиційних методів навчання не досить ефективне. 

Мета дослідження – визначення формувального компоненту (змісту 

навчання) моделі методичної системи навчання студентів інформаційним 

технологіям на автомобільному транспорті.

Основний матеріал. Структура моделі методичної системи 

технологічного навчання студентів інформаційним технологіям на 

автомобільному транспорті включає в себе три складові: дидактико-

цілепокладальну, формувальну та діагностико-коригувальну. Більш детально 

розглянемо формовану частину, яка включає в себе зміст навчання, 

методичні прийми, форми організації та засоби навчання. 

На даному етапі більш уваги приділимо змісту навчання студентів 

інформаційним технологіям на автомобільному транспорті (рисунок 1).  

Інформаційно-технологічні знання включають знання про особливості та 

режими роботи конкретних програмних засобів, основні прості кроки 

(операції) у середовищі програмних засобів та на виході створення особистих 

програмних продуктів з застосуванням різних програмних засобів.

Інформаційно-технологічні навички розглядають прості (базові) дії у 

середовищі програмного засобу, які студенту необхідно виконувати, так би 

мовити «на автоматі». Ці базові навички включають в себе найголовніше: 

копіювання, відкриття, згортання та закриття програмного середовища, 

роботу з програмним меню (панеллю задач) програмного середовища та 

інше.

Рисунок 1 – Структурна схема змісту навчання студентів інформаційним 

технологіям на автомобільному транспорті
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А вже інформаційно-технологічні вміння відноситься до комплексних 

дій. Тобто сукупність направлених дій, що спрямовані на отримання знань, 

умінь та досвіду при виконі спочатку простіших задач,  далі їх ускладнення 

для вдосконалення знань. 

Висновки. У результаті дослідження визначено, що при навчанні 

студентів дисциплін пов’язаних з інформаційними технологіями на 

автомобільному транспорті необхідно вміти: формулювати ціль створення 

інформаційного продукту загалом та ціль створення окремих його 

компонентів; написати та реалізувати алгоритм для створення 

інформаційного продукту; розробити інформаційний продукт з реалізацією 

поставлених задач з використанням необхідних інформаційно-

комунікаційних технологій та самостійно аналогічно створити 

інформаційний продукт за новими поставленими задачами. Якщо все вище 

перераховане буде реалізовано, то можливо зробити висновок, що формовану 

частину (зміст навчання) реалізовано.
Література: 1. Дорошенко Ю.О. Технічне навчання інформатики: навчально-методичний 

посібник / Ю.О. Дорошенко, Т.В. Тихонова, Г.С. Луньова. – Х.: Вид-во «Ранок», 2011. –
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УДК 625.76.08 : 517.938

ИСПОЛЬЗОВАНИЕ МЕТОДОВ НЕЛИНЕЙНОЙ ДИНАМИКИ ДЛЯ 
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Постановка проблемы. При выполнении различных рабочих операций 

землеройно-транспортные машины находятся под воздействием 

динамических знакопеременных нагрузок, обусловленных главным образом 

структурой почвы. В результате таких нагрузок в металлоконструкциях 

могут возникать трещины, которые в свою очередь приводят к отказам в 

работе машины. Данные процессы могут быть обнаружены на ранних 

стадиях с использованием различных методов диагностики. Для получения 

диагностической информации об исправности машины необходимо иметь 

сведения о величине нагрузки на элементы машин, полученные в различных 

режимах их работы. 
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